



传承弘扬“晋江经验” 奋力推进中国式现代化晋江实践

站位再提升 成果再论证 效率再提速

晋江市领导调度盘活利用低效用地工作

本报讯(记者 蔡斯洵)昨日上午,晋江市盘活利用低效用地工作调度会召开,晋江市领导张文贤、王明元、吴志朴、张健龙、陈希参加会议。

会议听取各镇(街道)、经济开发区盘活利用低效用地项目策划推进情况及晋江市盘活利用低效用地上图入库情况的汇报。

泉州市委常委、晋江市委书记张文贤指出,盘活利用低效用地是招商引资、提升产业层级的关键,是高质量发展的前提和基础。各级各部门要把盘活利用低效用地作为当前最重要、最急迫的任务,用好用足用活政策,强势推进试点工作,全力破解空间瓶颈制约。

张文贤强调,站位要再提升,

强化思想站位、规划站位,以“对历史负责、对发展负责”的态度,站位全局谋一域,统筹考虑空间格局、产业布局、用途管制和环境提升,全面深化产城人融合。成果要再论证,加大“指导+督导”力度,强化规划统筹、资源统筹、要素统筹,系统策划一批集中连片改造项目,近中远期分步实施,把零散、闲置土地转

变为连片集中的用地。效率要再提速,以先行先试的胆魄,完善政策体系,落实定期调度机制,提升调度效率,最大限度把规划成果转化为综合效益。

晋江市市长王明元要求,要主动沟通、完善成果,做好本级数据审查,争取突破一系列上图入库要点、难点,提高成果质量;要强化规

划支撑、明确政策指引,把握好“政策边界与创新突破”“单项政策与政策体系”的关系,全面统筹,抓紧出台系列规划,进一步提高政策的含金量和吸引力;要把握实施重点、积极稳妥推进,处理好项目难度、价值、推进节奏三者关系,加强日常监管,强化经营运作,公平公正推进。



新闻热线: 0595-82003110 (24小时)
广告发行专线: 0595-82005188
(服务时间: 8:30-12:00; 15:00-18:00)

导读

海峡两岸男子排球赛
晋江队包揽两项冠军 P7

第九届晋江经济报小记者文化艺术节收官

本周举行三个“十佳”表彰会

本报记者 蔡红亮

日前,晋江市教育局联合本报评选出了2021-2022年度晋江经济报十佳小记者站(10个)、十佳辅导员(10名)及提名奖(10名)、十佳小记者(10名)及提名奖(10名)。至此,第九届晋江经济报小记者文化艺术节各项比赛、评比结果全部揭晓,本届文化艺术节圆满收官。三个“十佳”表彰会将于本周举行。

受疫情影响,这场属于小记者的盛宴从去年年底持续到了本月,但大家的热情丝毫不减。活动期间,小记者们大胆秀出自我风采,留下了无数美好回忆。

有你们更精彩 三个“十佳”新鲜出炉

回顾本届小记者文化艺术节,十佳小记者站、十佳辅导员、十佳小记者评选可谓万众瞩目。学校、老师、小记者,这些都是小记者大家庭不可或缺的部分。于学校而言,小记者站是宣传校园的一扇窗,透过这扇窗,越来越多的人认识并了解学校,领略学校的风采。小记者站的出彩除了学校的高度重视外,还离不开辅导老师的辛勤付出。他们悉心指导小记者们写作,策划了一场场精彩的活动,丰富了孩子们的校园生活。而作为“主角”的小记者,既是本报小记者活动的参与者,也是受益者,他们在玩中学、学中玩,收获快乐、增长见识、开阔眼界。

据悉,晋江经济报小记者团成立已经12年,是福建省规模最大、影响力最广泛的小记者团体之一。评选三个“十佳”,旨在进一步发挥小记者站在提高学生综合素质、讲好晋江故事、传播晋江好声音等方面的作用。(三个“十佳”获奖名单详见4版)

现场作文比赛 小记者同台“笔”拼

作为本报小记者的一项传统金牌赛事,小记者现场作文比赛同样受到极大的关注。

3月11日,小记者现场作文比赛在晋江市第六实验小学、晋江市安海中心小学、金井毓英中心小学三个赛区同时开赛,近700名小记者同台“笔”拼,尽情施展写作才华。

本次比赛分为小学中年级组(三、四年级)、小学高年级组(五、六年级)和中学组三个组别。经过专家评委的甄选,最终评选出了各组别的一、二、三等奖及优秀奖。

创意涂鸦比赛 为大美晋江添色彩

小记者文化艺术节是多彩的,这一抹色彩来自于小记者创意涂鸦比赛。作为本次文化艺术节的子项目,小记者创意涂鸦比赛深受小记者的喜爱。大家以“爱晋江,向未来”为主题,发挥灵动的创意,为大美晋江“穿”上多彩的服饰,交出了靓丽的“答卷”。

在半个多月的时间里,主办方共收到432幅作品。经过评选,50名小记者闯入在晋江梅林希信中心小学举行的决赛。专业评委从创意、配色、美感等方面打分,最终评选出一等奖3名、二等奖7名、三等奖15名,优秀奖若干。



现场作文比赛获奖名单



创意涂鸦比赛获奖名单

“机智”少年 创意无限

本报讯(记者 沈茜 秦越)昨日上午,晋江市第十三届青少年电脑机器人竞赛在泉州轻工职业学院开幕。

本次大赛围绕“畅想科技·放飞梦想”主题,共设置综合技能比赛、机器人创意比赛、创新挑战赛、工程挑战赛、极限挑战赛、普及赛、接力赛等7个赛项。来自全市63所中小学校的296支队伍570名选手展开激烈角逐,一展风采。

据悉,自2009年以来,晋江已成功举办13届青少年电脑机器人竞赛,活动规模逐年扩大,竞赛水平逐年提高。晋江市选拔的队伍在泉州、全省和全国青少年机器人竞赛中摘金夺银,屡创佳绩,青少年电脑机器人竞赛活动已成为晋江市青少年科技教育的一项品牌活动。



南岸公园 “景”上添花

本报讯(记者 蔡斯洵 董严军)初夏,晋江南岸生态公园草木葱茏,繁花绽放。

公园内,金鸡菊正值花期。成片怒放的黄色花朵,在绿叶衬托下犹如金鸡独立;微风拂过,柔软的花枝随风招展,空气中弥漫着淡淡的芬芳。

距离绽放的金鸡菊不远,美丽月见草灿烂盛开,成片的粉色杯盏

花朵宛若粉色的海洋。花丛中,蜂飞蝶舞,令人赏心悦目。

园区道路两侧,清新烂漫的蓝花楹也悄然开放。漫步园区之中,不经意间抬头,便能邂逅宛若烟霞般唯美的蓝紫色花树,处处都有小惊喜。

进入夏季,晋江南岸生态公园也进入繁花似锦的时段。成片的疏林草地中,五彩斑斓的花朵将公园点缀

得如梦似幻,与蓝天、绿树相呼应,美如画。

据介绍,当前,公园里属金鸡菊花海面积最大。金鸡菊,别称小波斯菊、金钱菊、大锦鸡菊,原产于南美洲,盛花期于5月至6月。园区内的金鸡菊分片种植,每片面积在2000-3000平方米,总面积达1.2万平方米。



热度不减 雨水候场

本报记者 林小杰

昨天上午,晋江上空云系略多,太阳被厚厚的云层遮挡了起来,虽然缺少了阳光直射,但气温升高的势头不减。午后,晋江的最高温达到27.5℃,体感较为闷热。

瑞雪从晋江市气象台了解到,本周,晋江天气将呈现前期阴雨后期多云到晴的格局。今天,晋江以阴天为主,全市最高气温在28℃左右,体感舒适切换到稍热模式。明天夜间起,受西南急流和低层切变影响,晋江将迎来一轮较为明显的降水过程,届时风力也将有所加大。目前还处在初夏时节,天气多变,气温起伏落落,瑞雪提醒小伙伴们,注意适时增减衣物,谨防感冒。

今天阴,20℃-28℃,沿海东北风3-4级、阵风5级;明天阴,20℃-29℃,沿海东风3-4级、阵风5级;后天小雨,23℃-27℃,沿海南风3-4级、阵风5级。

紫帽镇深沪镇 本周轮值接听市长专线

本报讯(记者 林小杰)昨日,记者从晋江市市长专线办获悉,本周二(16日)下午3时至5时,晋江市紫帽镇镇长王展招将轮值接听市长专线电话;本周四(18日)下午3时至5时,晋江市深沪镇镇长洪志强将轮值接听市长专线电话。

届时,欢迎广大市民和企业就以上单位职责范围内的事务向85612345市长专线电话咨询、提出意见和建议。